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Contrari in rima.. (Inserisci la risposta giusta come nell'esempio.)

C’era un bianco che era nero

c’era un falso che era

c’era un alto che era

ed un magro che era

c’era un lungo che era

ed un dritto che era

uno sveglio

ed un dolce assai

c’era un niente che era un

con un bello che era un

c’era un sopra con un

ed un crudo con un

c’era un comune

c’era scuro eppure

e silenzi con i

c'era il dentro e c'era il

c’era la virtu con il

quielafineelal

Dove c’era tutto cio?
lo lo so e non lo so.

( Filastrocca presa da Pinterest Maestra.Cri)



